

## Sajtóközlemény

**Hamarosan birtokba vehetik a fiatalok az új gyermekotthont Budapesten**

2023/november/7

**A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 742 millió forint európai uniós támogatás felhasználásával alakított ki biztonságos, gondoskodó és korszerű gyermekotthont a Fővárosban. A fejlesztés eredményeként harminckét speciális igényű leánygyermek elhelyezésére nyílt lehetőség.**

Hamarosan beköltözhetnek a gyermekek abba a budapesti gyermekotthonba, amelynek kivitelezése 2023 nyarán fejeződött be a Soroksári úton. A gyermekotthon rövidesen megkapja a működési engedélyt, így minden akadály elhárul az elől, hogy fiatal lakói birtokba vegyék új otthonukat.

Az épület megtervezésekor a legfontosabb szempont az volt, hogy a gyermekek családias, támogató környezetben nevelkedhessenek elősegítve ezzel társadalmi beilleszkedésüket a felnőtté válást követően. Hasonló céllal esett a választás a lakórészek kialakítása, berendezése során a világos, meleg színekre, anyagokra, így a hely otthonosságot, melegséget sugároz.

A gyermekek csoportonként nyolc fős egységekben, kétágyas szobákban laknak majd az új épületben, továbbá lakóegységként közösségi terek, mosdók, konyha, étkező is kialakításra kerültek. A parkosított kert sportolási és pihenési lehetőséget biztosít a lakók számára, továbbá akadálymentes parkoló is helyet kapott benne.

A telken elhelyezkedő felújított, korszerűsített régi épületben kapnak helyet az új épület kiszolgáló egységei. Itt kerültek kialakításra a raktárak, az irodák, a fitnessszoba, az orvosi és a betegszoba.

A projekt részeként került megszervezésre az otthon szakdolgozóinak a felkészítése a megváltozott körülményekhez, amelynek eredményeképp egyszerre valósul meg a szocializáció és a nevelés a gondoskodásba vett gyermekeknél, így fokozottabban lehetőségük van aktív közösségi életre alkalmas társadalmi emberré, ugyanakkor sikeres, autonóm személyiséggé válni.

A VEKOP-6.3.1-16-2020-00012 azonosítószámú, „Kornis Klára Gyermekotthon kiváltása a Fővárosban” című projekt keretében egy olyan gondoskodó, a felnőtt életvitelre nevelő, korszerű fizikai környezet került kialakításra, amely a speciális igényű gyermekek elhelyezésére is lehetőséget ad. Az otthon alkalmas a fokozott támogatást igénylő – pl. pszichoaktív szert használó, súlyos magatartási és beilleszkedési zavarokkal, antiszociális viselkedésformákkal küzdő – úgynevezett speciális igényű gyermekek elhelyezésére is.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a [www.tamogatottfejlesztések.szgyf.gov.hu](http://www.tamogatottfejlesztések.szgyf.gov.hu) oldalon olvashatnak.